

ZŠ Morkovice opět vystavuje na Florii Kroměříž

Také v tomto školním roce se naše škola zapojila do tradiční Výstavy myslivosti, rybářství a včelařství, která se pravidelně každý rok na jaře pořádá na Výstavišti Floria Kroměříž. Název letošního ročníku byl Mé toulky za zvěří. Díky této akci tak mohou školy prezentovat veřejně své výtvořky a zároveň si také zasoutěžit o zajímavé ceny. V letošním roce však byla oproti loňsku kapacita zaslaných výrobků omezena. Za naši školu byly do Kroměříže poslány nejen obrázky od autorek Kristýny Hýskové, Adély Kummerové, Aleny Saparové – všechny tři žákyně 9.A a od Beáty Barnetové z 5.A, ale také keramické výrobky, které vznikly v rámci keramického kroužku pod vedením paní asistentky Vlasty Beerkensové. Vybrány byly práce Kristýny Novotné, Evelíny Zákostelské – obě ze 3.B, Vítka Vymazala z 5.B a Šimona Beerkense ze 7.B. Všem budeme držet palce, ať se jim v soutěži daří co nejlépe. Výrobky žáků se stanou součástí výstavy, která na výstavišti proběhne v termínu od 31. března do 2. dubna.

Mgr. Eva Bánská



První ročník školního plesu si všichni užili

Po několika letech byla na naší škole obnovena tradice školních plesů. V sobotu 18. března se tak v místní sokolovně uskutečnil jeho první ročník. Cesta k němu však nebyla vůbec jednoduchá a přípravy na něj trvaly několik týdnů. Výsledek však stál za to, o čemž svědčí většina kladných a pochvalných slov na adresu organizátorů, vystupujících a všech, kteří se na akci podíleli. Hlavními organizátory byla Rodičovská akademie a základní škola. Členové Rodičovské akademie si tak na svá bedra vzali nelehký úkol a s obavami, jak to vše půjde, začali s přípravou.

Výsledek však byl velmi pozitivní a jen ti, co někdy podobnou akci pořádali, ví, jak je složité vše skloubit a zařídit tak, aby to fungovalo. Vše se zdařilo, vystoupení dětí, skvělá kapela, bohatá tombola, zábava, občerstvení i foto na památku. Sokolovna se pod rukama členek Rodičovské akademie proměnila v útulné, krásně vyzdobené a příjemné místo. Však jim to také zabralo celé dva dny.

Večer byl zahájen v osm hodin. Nicméně účinkující se začali scházet již o několik minut dříve, aby si v rámci generálky vyzkoušeli svá vystoupení. Konečně nastala ta všemi očekávaná chvíle. Žáci devátých tříd, představili polonézu, kterou několik hodin nacvičovali s paní učitelkou Alžbětou Mazánkovou. Všem se jejich účinkování líbilo, neboť před námi nestály ty děti, které známe z každodenního školního života, ale mladé dámy v krásných bílých šatech a mladí pánové v sakách. Všem to moc slušelo a zaslouženě za svůj výkon sklidili aplaus. Následovalo vystoupení mažoretky Nikči Podrazilové, která se publiku také velmi líbila. Samozřejmě nemohlo chybět vystoupení tanečního kroužku, pod vedením paní učitelky Hany Michové. Přípravy byly opravdu velmi náročné a poctivé. Děvčata a chlapci zatančili na několik písniček v první i druhé části kulturního programu. Ovace byly bouřlivé a rodiče i paní učitelka hrdí na výkony svých dětí a svěřenců. Samuel Ondřej Pavelka se poté představil spolu se svou taneční partnerkou ve společenských tancích, bravurně zatančili valčík a tango. Jejich výkon byl odměněn dlouhým potleskem. Gymnastickou sestavu představila děvčata pod vedením paní učitelky Lenky Foltýnové a všem ukázala, jaké nelehké cviky jsou schopny udělat. V průběhu večera se přítomným představili i dva mladí a nadějní zpěváci – Verča Handlová, která svým krásným hlasem zazpívala dojemnou píseň z filmu Titanic, Vilda Hrušák, který zabrousil ve svém výběru do českých hudebních vod a vybral si píseň od skupiny Kryštof Inzerát a Brigita Ševčíková. Všem účinkujícím a těm, kteří se s nimi poctivě a svědomitě připravovali, patří velké poděkování za jejich práci a předvedené výkony.



Zbytek večera pak byl ve znamení tance a zábavy na parketu, tomboly a fotokoutku. O známé hudební šlágry se postarala paní Jolana Churá spolu se svou kapelou Do-

rado, která ani v brzkých ranních hodinách neztrácela nic ze svého elánu a neustále zvala tanečnický na parket. Paní Churá se stala také hlavní moderátorkou večera, dokázala navodit příjemnou atmosféru, pochválit výkony účinkujících, poděkovat všem, kteří se na plesu podíleli. Vyvrcholením pak bylo vyhlášení tomboly, která byla opravdu velmi bohatá. V sokolovně se plesalo až do brzkých ranních hodin.

První ročník školního plesu je za námi. Nezbyvá než poděkovat všem, kteří se na jeho přípravě podíleli – výboru Rodičovské akademii ve složení Daniela Barnetová, Pavla Stýskalíková, Jana Štěpánková, Kamila Morongová, Radka Šestáková, Erika Žourková, Monika Navrátilová, Petr Polišenský, Jolana Churá a Kateřina Shromáždilová, dále všem vyučujícím, kteří se na plesu podíleli jak výzdobou, tak nacvičením vystoupení s žáky naší školy – Alžběta Mazánková, Lenka Foltýnová, Hana Michová, Jana Barnetová, Jolana Churá. Poděkování zaslouží i paní uklízečky, paní kuchařky, které na večeri připravily dva druhy řízků a bramborový salát, jež si všichni moc pochvalovali. Opomenuti nemohou zůstat i ti, kdo dali ceny do tomboly, připravili plakáty, lístky a samozřejmě všichni sponzoři a především i ti, kteří se za námi na ples vypravili a postarali se o nezapomenutelný večer. Děkujeme.

Mgr. Eva Bánská

Projekt Školákem ve válečných letech zakončila vernisáž v Praze

V minulém školním roce se naše škola zapojila do projektu Školákem ve válečných letech. Nabídka byla opravdu velmi zajímavá, a to zmapovat dějiny naší školy v období Protektorát Čechy a Morava. Vzhledem k tomu, že je dané učivo v osnovách žáků devátých tříd, nabídla jsem spolupráci na tomto projektu právě jim. Pár se mi jich přihlásilo a tak jsme mohli začít s realizací projektu.

Důležité bylo sehnat co nejvíce informací o dané době. Nezbytná byla návštěva archivu, kde jsou uloženy kroniky a další potřebné materiály. Vše bylo pod pečlivým dohledem Památníku Terezín, jehož zaměstnanci k nám vážili dalekou cestu, aby s námi probrali a nasměrovali nás, kudy bychom měli projekt vést. A tak jsme pozvolna zpracovávali získané informace, které jsme pak uplatnili na dvoudenním setkání určené všem účastníkům projektu ze všech koutů České republiky. Dva dny jsme strávili v Terezíně, kde nás vedle prohlídky Památníku ghetta a Malé pevnosti čekala prezentace historie naší školy, spousta workshopů, her a zajímavých setkání. Žáci zvládli prezentaci na jedničku, s chutí odpovídali na dotazy ostatních, nebáli se prezentovat své poznatky a předat informace, které se o své školy dozvěděli. Možná jim k tomu pomohla i skutečnost, že si to mohli vyzkoušet v průběhu Dnů otevřených dveří, kde přichozím dějiny školy přiblížili formou prezentace.

V průběhu letních prázdnin probíhala kompletace textu a fotografií, které se stali součástí výstavního panelu. Výsledkem naší práce totiž bude jeden výstavní panel, který spolu s ostatními tvoří výstavu a po jejím skončení bude předán škole a natrvalo zde umístěn. Veškeré naše snažení a práce doznali za své 15. března, kdy jsme byli pozváni na slavnostní vernisáž výstavy s názvem Školákem ve válečných letech do Prahy. Ačkoliv žáci, kteří se mnou na projektu spolupracovali, již naši